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51-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weils steht deutlich besser

b) Weil§ hat leichten Vorteil

c) etwa ausgeglichen

d) Schwarz hat leichten Vorteil
51-2

Wie sollte Weil} fortsetzen?

a) d5

b) De5

c) Se5

d) Sg5



52-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn
b) Weil§ hat Vorteil
c) etwa ausgeglichen
d) Schwarz hat Vorteil
52-2
Wie sollte Weil} fortsetzen?
a) Dc8+
b) De4+
c)c4

d) Sxf7



Welche Abwicklu?l?:g_ %st fiir Weil}

langfristig erstrebenswert?

a) die Damen tauschen

b) die Laufer tauschen

¢) ins Bauernendspiel abwickeln

d) Weil sollte Figurentausch vermeiden
53-2

Wie sollte Weil fortsetzen?

a) Lf3

b) Df3

c) Df6

d) Kf2
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54-1
Was droht Weil}?

a) Sxf7
b) Lxg6
¢) sowohl Sxf7 als auch Lxg6
d) weder Sxf7 noch Lxg6
54-2
Wie sollte Schwarz fortsetzen?
a) Tac8
b) Df6
c) Txd3

d) 6



55-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn
b) Weil§ hat Vorteil
c) etwa ausgeglichen
d) Schwarz hat Vorteil
55-2
Wie sollte Schwarz fortsetzen?
a) Sh4
b) Kc7
c) Th4

d) 5



56-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Schwarz steht deutlich besser
b) Schwarz hat leichtenVorteil
c) etwa ausgeglichen

d) Weil hat leichten Vorteil

Wie sollte Scii-'fll‘z fortsetzen?
a) Kf6
b) Kf4
c) Kh4

d) T2



57-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn
b) Weil§ hat Vorteil
c) etwa ausgeglichen
d) Schwarz hat Vorteil
57-2
Wie sollte Weil} fortsetzen?
a) Lcl
b) Lxb4
c) Lb2

d) Sf6+
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58-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn
b) Weil§ hat Vorteil
c) etwa ausgeglichen
d) Schwarz hat Vorteil
58-2
Wie sollte Schwarz fortsetzen?
a) Th5
b) f5
c) Sf5

d) Sxc2



59-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn

b) Weil§ hat Vorteil

c) etwa ausgeglichen

d) Schwarz steht auf Gewinn
59-2

Wie sollte Weil} fortsetzen?

a) Te7

b) Txh5

c) Dd4+

d) De3



60-1
Welche Aussage trifft zu?

a) Weill am Zug gewinnt

b) Schwarz am Zug hélt Remis

c) sowohl a) als auch b) sind korrekt

d) weder a) noch b) sind korrekt
60-2

Wie sollte Schwarz fortsetzen?

a) ab

b) Kc5

c) Kb5

T . .
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H B
H B

d) beide Konigsziige sind gleichwertig




